
Kedves Cserépiek
 és minden kedves olvasó!

Ezúton tájékoztatunk mindenkit, hogy a 2007. évben Egerben megrendezésre kerülő öt 
fordulós gyermek labdarúgó bajnokságon

’ Bogács – Cserépfalu – Bükkzsérc ’

96’-os utánpótlás csapata a II. helyezést szerezte meg.

 
Csapatunk jelenlegi tagjai:

Hátsó sor: Lénárt Levente, Balogi Máté, Bálint Richárd, Virág Ákos, Kiss Ramon ,
Első sor: Fekete Sándor, Mizser Norbert, Török Ádám, Hócza Edmond,

Kapus: Papp Csaba

2007.  december  27-én  Egerben  a  Pásztorvölgyi  Általános  Iskola  és  Gimnázium 
tornatermében Rási Botond iskolaigazgató és Őrsi János főszervező adta át a kupát és 
az érmet minden csapattagnak. 
Ugyanezen a napon került sor a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 15 éves 
fennállásának sporttal való megünneplésére, mely alkalomból megrendezték a „Tizenöt 
éves Pásztorvölgyi Iskola” elnevezésű teremlabdarúgó tornát.    

A  „Tizenöt  éves  Pásztorvölgyi  Iskola”  Labdarúgó  Torna  résztvevői:
Eger  FC,  Pásztorvölgyi  Iskola,  Bogács,  Noszvaj,  Kompolt,  Poroszló,

A program 12 órától vette kezdetét és a mérkőzések 2x10 percesek voltak. 
„A” és „B” csoportra osztották a résztvevő hat csapatot. 
„A” csoport csapatai: Bogács, Eger FC, Poroszló.
„B” csoport csapatai: Kompolt, Noszvaj, Pásztorvölgyi Iskola.
Az érkezésünkkor kézhez kapott versenykiíráson már láttuk, hogy a mi kis csapatunk 
kezd első körben  az Eger FC csapata ellen, majd Poroszló csapata ellen.
Sajnos  a  tornaterem parkettázott  pályája  igen  csúszós  volt,  ezért  nehezen tudtunk 
látványos meccseket játszani és hozni a mindenki által várt formánkat.



Első mérkőzés Bogács - Eger FC  0 -2 .
Második mérkőzés  Bogács -  Poroszló  2 –  1,  gólokat rúgta Mizser Norbert  és Bálint 
Richárd.

Eredmények:

Bogács- Eger FC 0 – 2
Noszvaj – Kompolt 1 – 0
Bogács – Poroszló 2 – 1
Kompolt – Pásztörvölgyi Iskola 2 – 4
Poroszló – Eger FC 0 – 0
Noszvaj – Pásztorvölgyi Iskola 2 – 0

A lejátszott mérkőzések után mivel „A” és „B” csoportok voltak, további mérkőzések 
folytak a helyezésekért. 
Először Noszvaj csapatával játszottunk és 1 – 1 lett az eredmény, gólszerző Balogi Máté. 
A döntőbe jutásért a mérkőzés végeredménye tizenegyes rúgásokkal dőlt el. A legjobb 
lövőket választottuk ki magunk közül, hiszen ezen múlott a továbbjutás.

1. Mizser Norbert       -
2. Bálint Richárd          +
3. Balogi Máté      +

Az ellenfél három kapura rúgásából 1 gól született, tehát mi jutottunk a döntőbe.

Bogács - Eger FC csapatának küzdelme az aranyéremért.  
Ez a mérkőzés is döntetlenre végződött, tehát újra tizenegyes rúgásokkal küzdöttünk a 
győzelemért.  Hihetetlen  volt  a  tizenegyesek  rúgása  alatti  síri  csend,  ami  a 
tornateremben volt. A csapat tagjai és a szülők is körmüket rágva várták a rúgásokat. 

1. Bálint Richárd    +
2. Mizser Norbert +
3. Balogi  Máté  rúgására  már  nem  volt  szükség,  ugyanis  az  ellenfél  első  és 

második rúgása nem talált kapura. 

Örömünk felhőtlen volt, mert bebizonyítottuk, hogy érdemesek vagyunk a győzelemre.

"Azért, mert szerettek, jöttem a világra,
 s lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.

 Szeressetek mindig, igaz szeretettel:
 A kincsetek vagyok: kicsi kincs, de ember!"

játékosok

Kedves OLVASÓ!

Remélem a fent olvasott írás alapján kicsik és nagyok is együtt 
örülnek gyermekeikkel és velünk szülőkkel egyaránt. Engedjék 
meg, hogy bemutassam a mi kis „bajnokaink” focis múltját. 
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Körülbelül három évvel ezelőtt egy lelkes bogácsi fiatalember –Hócza Ádám – 
azzal  kereste  meg  a  szülőket,  hogy  fociedzéseket  szeretne  tartani,  több 
korosztálynak  Bogács  utánpótlás  csapataként  az  akkori  „Bozsik–program” 
szervezésében.  Gyermekeinket  leigazolták  Bogácsra  és  megkezdték  lelkes 
munkájukat,  heti  2x2  órás  edzésekkel.  Abban  az  időben  igen  nagy  volt  a 
lelkesedés, de ahogy telt-múlt az idő egyre kevesebben maradtak a gyerekek, 
viszont akik maradtak még nagyobb lelkesedéssel folytatták munkájukat. 
Első  évben  a  „Bozsik–program”-on  belül  bekerültünk  a  Mezőkövesden 
megrendezett  gyermek  bajnokságba.  De  sajnos  körülbelül  egy  év  után  ezt  a 
programot  odafönt  a  vezetők  eltörölték  és  azt  követően  gyermekcsapatunk 
támogatás  és  név  nélkül  lógott  a  levegőben.  Az  edző  és  gyermekeink  sport 
szeretetének és tenni akarásának köszönhetően a mai napig létezik ez a csapat. 
2007. tavaszán Bajzát Lajos noszvaji- és Őrsi János egri edzőnek köszönhetően 
bekerült a csapat az Egerben induló gyermek bajnokságba. Ez egy öt fordulós 
bajnokság volt, melyből egy fordulót kihagyott a csapat az edző távozása miatt 
és  így  egy  ponttal  elesett  az  aranyéremtől.  Ezért  aztán  nem  kis  dolog  a 
gyerekektől, hogy  az utolsó forduló mérkőzéseit és a már említett pásztörvölgyi 
kupamérkőzést is edző nélkül vitték végig a szülők támogatásával.
Úgy  gondolom,  hogy  a  zömében  cserépi  gyermekekből  álló  csapatra  büszkék 
lehetnek  a  sport  helyi  nagyjai,  hiszen  „Bogács”  csapata  a  Tizenöt  éves 
Pásztorvölgyi Iskola”  labdarúgó tornán bebizonyította, igen is ők a legjobbak és 
nem a játékosok hibájából lettek ezüstérmesek a 2007-es bajnokságon.
Szeretném a magam és a szülők nevében megköszönni először is Hócza Ádám 
edzőnek több éves lelkes és töretlen munkáját, továbbá sok sikert kívánunk a 
BVSC  utánpótlás  csapatánál  végzett  munkájához.  Köszönetünket  fejezzük  ki 
Kósik  István  polgármesternek,  aki  gyermekeink  szállítását  biztosította  a 
Polgármesteri  Hivatal  autójával,  valamint  köszönet  Virág  Tiborné 
iskolaigazgatónak a tornaterem használatáért. 
Azt  hiszem  a  köszönetnyilvánítást  úgy  illik  zárnom,  hogy  megköszönöm  a 
gyermekek lelkesedését, ügyességét és a szülők végtelen kitartását is. 

Mindenki által ismeretes az a mondást, hogy „Kis pénz - kis foci, nagy pénz - nagy 
foci”,  véleményem szerint  ezek  a  gyerekek  rácáfoltak  mindenre,  még  erre  a 
mondásra is, hiszen eredményeik mindent tükröznek.  
Csapatunk  és  a  szülők  is  bíznak  abba,  hogy  a  2008-as  bajnokságot  nem kell 
lemondani, csak azért mert senki nem érzi magát arra elhivatottnak, hogy ezeket 
a tehetséges gyermekeket tovább vigye az elkezdett és kitaposott úton.

„Legnagyobb reményeink magvainak gyümölcse -
a GYERMEK”

     Kiss Csabáné 
         (Jusztina)  

3


